

# 长春北湖将新增一座带电梯的过街天桥



过街天桥效果图

近日,有细心的长春市民发现,在长春市北远达大街北湖吾悦广场门前正在建设一座过街天桥,目前,这座过街天桥已开始破土动工,预计6月30日完工。

14日上午,城市晚报全媒体记者来到了这座过街天桥的施工现场,其位于北远达大街北湖吾悦广场西门前,横跨北远达大街,现场已围起了施工围挡,一辆吊车正在施工人员的操作下进行施工。记者在施工设计图中看到,这座天桥看上去十分漂亮,而且还带有电梯,天桥总长度154.77米,主桥宽度5米至10.9米,天桥总高约11.5米,主要材质是钢结构。

据现场施工负责人宋经理介绍,这座过街天桥叫吾悦广场过街天桥,其设计理念为灵动、创新和悬浮,天桥的拾光廊桥悬挑在城市的主题之上,落在葱郁的行道树与匆匆车流中,远远望去,好似漂浮飞舞起来,舞与韵索然而生,光与影悄然而至。

“这座天桥5月2日就开始施工了,我们会克服各种困难,加班加点进行施工,预计6月30日可以正式完工,它的建成将为附近居民过街提供更多的方便和安全保障。”宋经理表示。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 赵凡清



过街天桥正在施工中

城市晚报全媒体记者 陆续 摄

## 长春动植物公园繁花盛开 满园飘香

5月的长春动植物公园,繁花盛开,满园飘香。

从公园西门入园,途经犀牛展区、长颈鹿展区,一直到火烈鸟展区,主路两侧盛开着淡紫色的丁香花,散发着阵阵幽香。

吉林·官城友谊园内,错落有致地分布着多个花坛花境,色彩缤纷的花朵让人心旷神怡,引得不少游客在此拍照打卡。

公园的海棠、文冠果、忍冬等正值盛花期,树姿婀娜,花色瑰丽,欢迎广大市民游客前来赏花游园,感受初夏的浪漫。

城市晚报全媒体记者 吕闯



公园内繁花盛开



满园飘香



色彩缤纷的花朵让人心旷神怡 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

## 松长高速公路项目吹响隧道施工集结号



隧道施工全面铺开 吉高集团供图

5月12日,松长高速公路正在如火如荼地施工中,其中的姑娘湾隧道正式进洞,这也是松长项目首座隧道施工进洞,这一举动标志着项目隧道施工进入全面铺开阶段,正式吹响隧道施工生产大干集结号。

姑娘湾隧道全长1385米,位处松长项目建设路线关键位置。根据整体施工组织计划安排,隧道采用新奥法双口对向施工方法,该

隧道的顺利贯通将会是保证后续桥梁架梁施工的基础工程。

为确保隧道顺利进洞施工,项目单位积极协调地方政府推进项目施工进度。在建设单位、监理单位和公司领导的多方努力下,经过多天的日夜奋战,施工队伍按计划提前11天完成隧道进洞,为后续各项施工奠定了坚实的基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春伪满皇宫博物院将提升园林景观

5月11日,长春市公共资源交易网发布《伪满皇宫博物院园林景观提升项目招标公告》。

公告内容中称,园林景观提升项目的建设规模及建设内容主要对伪满皇宫博物院东、西御花园及跑马场等区域进行综合整治改造,整体提升景观面积约为14700

平方米,在尊重景观历史性的前提下,营造景观生态性和体验多样性,从而达到游客增长持续性的目标。工程范围包括道路、铺装、树池、座椅、台阶、照明、室外景观给排水、绿化栽植等改造修复内容。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 赵凡清

## 老人深夜“出门散心” 惹人忧 民警抬起“小摇篮”护送回家

近日凌晨,长春市公安局宽城区分局夜巡民警宋起鹏、于斌接到群众报警求助称,在某小区楼梯间内发现一名疑似走失的老人,需要民警帮助。

接警后,夜巡民警立即赶赴现场,由于老人言语不清,无法获得有效信息。见老人身穿睡衣,民警判断其极可能为附近居民,并最终通过信息研判,确定了老人具体住址。当到达其住所后,民警发现房门大开,而睡梦中的家属,对老人出走还

毫不知情。

随后,因老人行动不便,且家中只有一名女性家属,民警遂用被褥做了一个“摇篮”,抬着帮助家属将老人安全送回家中,安置妥当后才放心离开。

民警提醒,平时要多注意关心老人生活状态,如老人患有阿尔茨海默病,睡前要锁好门窗,确保老人安全,还可为老人随身携带一张联系卡片,方便老人走失后能第一时间获得帮助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市公安局绿园区分局城西派出所走进辖区学校开展反诈宣传

近日,长春市公安局绿园区分局城西派出所走进辖区某学校开展反诈宣传,通过“青春守法‘警’防有诈”活动推进防范电信网络诈骗进校园、进家庭。

活动当日,民警走进校园与教师志愿者一起,向师生讲授防范电信网络诈骗相关知识,内容包括“真实案例导入,初识电信诈骗;激活生活经验,直面电信诈骗;归纳共同特点,辨别电信诈骗;掌握防骗守则,防

范电信诈骗;学习补救措施,减少被骗损失”等五个部分。通过真实具体的生活案例、形象生动的反诈视频、深入浅出的讲解,让学生直观形象地学习了反诈知识,提高了识别和防范电信诈骗的能力。

此次反诈宣传活动,进一步增强了学校师生们对电信诈骗的认识和了解,提高了学校师生的反诈意识和防骗能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯